



# 文登区供销社:发挥优势 构建农村现代商贸流通体系

为加快推动供销农村现代商贸流通服务网络建设,打通“工业品下乡、农产品进城”的双向流通体系,发挥供销社主体责任,日前,文登区供销社联同文登区妇联、共青团文登区委、文登区商务局等部门及单位召开了文登区推进农村现代商贸流通服务网络建设暨团长培训会,

供销基层社全体人员,各镇妇女代表,青年电商创业者,各镇街现有团长及有电商创业意向人员等共约120人参加会议。

会议指出,建设完善供销农村现代商贸流通服务网络是深化供销合作社综合改革、提升农村现代流通服务水平的职责所

在,也是为农服务办实事、实施乡村振兴战略的现实需要。今年以来,区供销社面对电商发展新形势,在“下行”方面,针对文登区电商进村入户“最后一百米”弱项短板,积极谋划,年初在泽库、侯家、泽头、大水泊等6个乡镇开展了农村电商试点,自6月份以

来,全区已发展镇村团长80名,实现了从“点上突破”向“系统集成”的转变;在“上行”方面,樱桃节期间,通过线上销售和网红直播,帮助农户销售樱桃2万斤。

会议强调,各基层社将以此次会议为契机,联合各部门、单位,进一步织密服务网络,充分

发挥供销系统优势,持续完善区、镇、村三级电商服务网络,畅通城乡经济循环,为乡村振兴赋能助力。

会议最后,威海市供销大数据公司就新零售电商营销技巧对学员们进行了培训和现场答疑,学员们纷纷表示受益良多。

(李璐)

## 男子车祸受伤

日前,市民毕先生遭遇车祸身受重伤,因生活拮据,无力承担救治费用。了解到他的情况以后,威海市公安局交警支队七大队迅速启动交通事故社会救助基金程序,为其垫付了5万余元的救治费用。

据了解,前段时间,毕先生在陡院线葛家镇院东村村志左转弯时,与沿陡院线由北向南行驶的重型货车相撞,毕先生受伤倒地。接到路人报警后,威海市公安局交警支队七大队事故民

## 交警“垫钱”救急

警迅速前往现场处置,发现毕先生头部大量出血,伤势严重,立即护送其到医院抢救。

得知毕先生是普通务工人员,经济收入微薄,民警立即启动道路交通事故社会救助基金申请程序,协助医院开辟“绿色通道”,并向毕先生的家人讲解了基金垫付的流程和相关程序,及时为其垫付了5万余元救治费用,助其安心就医。

(蔡振威)

## 危桥上 文登交警冒雨巡逻

近日,文登区迎来连续降雨天气,威海市公安局交警支队七大队科学部署警力,加强交通巡逻力度,特别对辖区内即将重建的危桥进行重点巡查,以保障广大人民群众生命财产安全不受任何损失。

7月13日上午10时许,雨仍一直在下个不停,七大队民警冒雨前往麦泽路道口桥巡逻。这是一座需要重建的危桥,位于母猪河下游,连接着宋村镇和泽头镇的交通要道,路边已竖有“前方危桥,减速慢行”的标志牌。巡逻民警不停地在桥上来回仔细查看着桥墩、大桥路面、河流水

位等具体情况,确保过往车辆安全通行。

同时,民警提醒广大驾驶员,行车一定要看清路标警示牌,雨天更要小心慢行,做到“安全上路,平安回家”。

(董向阳)



## 张家产镇卫生院:信用进医院 诚信促发展

为进一步激励诚信行为,弘扬守信精神,加快医院社会信用体系建设,促进平安医院建设工作推进,威海市文登区张家产镇卫院结合《威海市文登区信用“进机关”(医护人员、患者及家属)积分管理试行办法》,建立医护人员信用档案,及时记录与完善职工适时的信用信息;根据医院实际,细化职工信用加分、减分项目,本着以人为本,结合乡镇卫生院标准化建设相关要求,制定详细的信用赋分方案,提升医务人员服

务质量,保证信用进医院工作有序开展。

医院通过在全院范围内进行开展诚信诊疗、诚信用药、诚信收费、诚信服务、信用监管五方面的行动,打造以患者为中心的服务理念,强化各项优质服务措施,在全院营造良好的服务氛围,进一步提升了医院的信誉度,同时在通过深化信用进医院行动的同时,也有力地促进了平安医院建设工作的推进。

(初晓)

## 文登区宋村中心卫生院开展医务人员职业暴露培训

为进一步增强医务人员的自我防护意识,提高职业暴露后的应急处置能力,有效预防诊疗护理工作中职业暴露的发生,保障职业安全。近日,文登区宋村中心卫生院组织开展了医务人员职业暴露防护知识培训。

院感科工作人员通过PPT形式为大家开展“职业暴露与预防”知识讲解,并结合医院发生的案例,从“医务人员职业暴露防护与管理”两大方面入手,系统全面地介绍了职业暴露的定

义、分类,引起职业暴露常见的因素及预防措施,发生职业暴露的应急处理,以及标准预防的定义,如何正确穿脱防护用品等内容。

通过本次培训,加深了医务人员对职业暴露的认识,增强了医务人员个人防护意识,提高了职业暴露的应急处理能力,进一步规范医疗操作,维护医务人员的职业安全,降低医务人员因职业暴露引起感染的风险。

(杨卫)

牙医修复等知识。

## 品味老年幸福

随后,医务人员为老年人进行免费义诊,测量血压、做健康生活指导,还向过往老年人发放老年健康手册、老年健康科普知识等宣传资料。

下一步,文登区天福社区卫生服务中心将继续开展多种形式的健康宣教活动,使老百姓在家门口就能享受到更加优质的基本医疗服务,不断提升老年人的健康幸福感、满足感。

(赵照)

## 简讯

### 结对帮扶助贫困残疾人家庭脱贫增收

文登区财政局拨付资金50万元,对250户贫困残疾人家庭实施基层党组织结对帮扶活动。帮扶对象为持有《中华人民共和国残疾人证》有劳动能力、有就业愿望的建档立卡残疾人家庭。每户给予2000元扶持资金,主要用于帮助他们购买生产资料,发展创收项目。结对帮扶有效助力残疾人家庭脱贫增收,改善生活状况。

(于金光)

## 邻居老王

文/邢志浩

邻居老王也是同事老王。老王是我在工厂里第一个合作的男同事。他负责我的前道工序,我是接干下一道工序的。有时候老王干得快,我的工位上就堆积如山。我就愤怒地加班,不吃不喝,起早贪黑地加班,然后老王就要凌晨三点起床赶去车间干活。反正我们刚认识的那几年,就是这么不要命地苦干,傻乎乎地。

后来,我抽调到另外的部门。临走,老王说:“哎呀,以后干活悠着点儿,别再那么拼命三郎一样,累坏了自己,谁也不会管你,有的是人代替你,最后遭罪的还是你!”

那时候,我年轻气盛,一身的力气,根本不把老王的话放在心里。何况,我发狠,不过个人样,我就不罢休!

彼时,我刚离异,一个人带着女儿过。没人知道我的日子是单打独斗,没人知道我会把自己逼到夜以继日,废寝忘食的工作状态。

有一天,我告诉老王,我要搬家了,挪个地方,清净清净。老王叹息道:“也好!不过,以后你花钱得省着点儿,孩子慢慢长大,花钱的地方越来越多。”那语气,很像我爹在教训我,我就很烦,随口说着:“我知道了。”

不过,老王的话我还是记住了。

一直到现在,我都忘不了他当时叮嘱我的神情,很有生活的饱满感。

其实,老王干活还是很舍得遭罪的,他一直都很少加班,别人没来上班之前,别人都下班回家之后,总是能看到老王加班的身影。

就这样,老王一直这样加班,累到咳嗽了,他也不去医院,而是听信传言,吃糖止咳。

两个多月之后,老王终于扛不住了,去医院一检查,就被医院留下了,严重的肺炎,还兼有糖尿病的嫌疑。于是,老王住院了。

老王回单位上班以后,我们

才知道他病的这么厉害,光医疗费就花了差不多两万块。

小病小灾以后真不能忽视了。以前,老王就这样警告过我,为什么他自己就不遵守纪律规则呢?

老王喜欢听歌,买音箱,买音响,买磁带,买碟,买U盘,买mp3,跟听歌有关的就是各种买买,万一把块钱早进去了。

教育我节俭呀,省钱呀,别浪费,怎么轮到他自己,就不好使了呢?

再次和老王并肩作战的时候,老王还是那个老王,加班、听歌的标签还是那么明了。

老王的手机还是以前的那种只能打电话,接电话的老人机。

“现在有了智能手机,真是什么都能干了。”老王砸吧一下嘴说:“俺捏个老婆呀,三天两头提着个快递袋回家,也不知道都买得么,我也不问,也不管。”

“你不能管管她,学会网购还没个节制了,天天花钱。”我打趣

老王。

没想到老王呵呵一笑:“哎呀,爱买就买去,只要她高兴就行。”我们一听,这个老王,这么宠爱老婆,羡慕呀……

“你以为她还花多少钱呀?十几块钱的东西,买去呗!”老王仍是一副宠老婆的样子。

老王是个好人。邻居或者同事家里的小家电,水电暖,甚至房屋漏雨,只要找到他,他都会帮忙,大家都知道,有困难,找老王,没错!

老王的生活过得平淡,却活得透彻。经常教导我们过日子细着点儿,别大手大脚地过到最后,前不着村后不着店儿的,没过个人样儿,也别抠抠索索地,亏待了自己的身体,到老的那一天,还是得有个好身板才是儿女的福呀!

老王很孝顺,不管是自己的爹妈生病住院,或者是老丈人、丈母娘头疼脑热,他都是忙前跑后,把老人们伺候得妥妥的。他常常

说:咱可不是高尚地做给谁看,就是凭着一个亲情,一个良心,这些老人是吃了一辈子苦的人,一点儿福也没捞着享,在他们的晚年里,能给他们最好的照顾也算让他们幸福了!

老王是我以前的老邻居,老王是个好人,他老婆更是个好人,从来没和老王红过脸,用老王的话说,年轻的时候一起骑车去威海浪漫,老了也是做什么都一起,要浪漫着慢慢老去。

